



春风三月你最美



如意湖办事处

小小巧手秀慧心 花艺感恩谢母爱



本报讯 为了让孩子记住妈妈的辛苦,懂得关心妈妈、感恩妈妈,3月8日,如意湖办事处天时路社区在社区儿童之家开展了“小小巧手秀慧心 花艺感恩谢母爱”儿童鲜花DIY创意活动以庆祝“三八”国际劳动妇女节。

活动现场,志愿者先为大家讲解了鲜花的花语和插花技巧,孩子们听得跃跃欲试,家长们也听得津津有味。

接着,家长与孩子们一起动手,相互协作修剪枝叶、规划插花点、插花……插花作品出炉后,大家纷纷拍照留念,镜头里留下了一个个“花艺感恩献母爱”“妈妈我爱你”的感人镜头。

这次活动不仅提高了孩子的动手能力,也培养了孩子对艺术的审美欣赏和创造能力,更是让孩子在关爱中收获、在感恩中成长。

记者 马燕 通讯员 胡会琴 文/图

龙子湖街道办事处

在插花活动中感受快乐

本报讯 3月7日下午,龙子湖街道办事处明德街社区联合河南职业技术学院开展了“魅力半边天,绚丽女神节”插花培训活动。

当天,活动现场被芳香四溢的鲜花包围。大家对插花艺术表现出了极高的兴趣,认真听从老师的指导,细心装饰着自己手中的花篮。在欢声笑语中,一件件美丽的花卉作品呈现出来,每个人脸上都

洋溢着快乐的笑容。

此次插花活动不但让大家感受到了节日的快乐氛围,也增进了邻里之间的交流,增强了居民对社区的归属感。下一步,明德街社区将结合居民需求,不断开展丰富多彩的社区活动,为幸福繁荣的龙子湖大家庭添砖加瓦。

记者 王阳 通讯员 李晓艳

豫兴路办事处

展红旗手风采 创文明家庭



本报讯 3月8日,豫兴路办事处组织各村妇联主任开展文明家庭、“三八”红旗手评选活动,并为办事处所有女职工送上一束鲜花以示节日的庆祝。

经过各村妇联的筛选和办事处的审核,豫兴路办事处工会主席郜朝红和豫兴路办事处妇联主任刘桂芬宣布本次评选文明家庭63

户、“三八”红旗手18名,并为文明家庭颁发了荣誉证书和奖牌。之后,郜朝红和刘桂芬将文明家庭牌挨家挨户送到群众手中。

此次活动丰富了单位女职工和辖区群众的文化生活,提高了群众参与文明城市创建工作的积极性和自觉性,营造了浓厚的节日氛围。

记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

祭城路街道办事处

开展“两癌”筛查公益活动

本报讯 为庆祝第111个“三八”国际劳动妇女节,3月8日,祭城路街道办事处万安街社区联合万安妇产医院开展“两癌”免费筛查公益活动。

此次免费为辖区女性党员志愿者、社团骨干及社区居民进行的乳腺癌和宫颈癌筛查项目包括TCT检查、乳腺双侧彩超等七大类,合计693元,对报名参加的服务对象进行登记,建立个人信息表,分批检查。活动中,服务对象凭身份证进

入万安妇产医院,拿号排队、领单检查,检查结束后,医生为筛查对象进行逐项讲解,答疑解惑。社区的党员志愿者李女士说:“社区组织这次活动,真的是太好了。”

此次活动充分体现了办事处对辖区女性的关爱,进一步提高了大家对“两癌”的重视意识,倡导了文明、健康、科学的生活方式,形成了关爱健康、远离疾病的良好氛围。记者 王阳 通讯员 薛璐旭 孙健玲

白沙镇

举办“三八”妇女节系列庆祝活动



本报讯 3月8日,白沙镇举办了“三八”国际劳动妇女节系列庆祝活动,全镇130余名女同胞欢聚一堂,欢度属于自己的节日。

上午9时,白沙镇白沙村一号安置区内洋溢着热闹欢快的气氛,白沙镇一年一度的妇女趣味运动会在此举行。两人三足赛跑、踩气球比赛、乒乓球比赛……每个项目中都能看到积极踊跃的身影。比赛现场紧张刺激又趣味横生,参赛队员们身手矫健,在“比”和“玩”中既锻炼了身体,又增进了感情,更彰显了新时代女性的活力与精神。

借此“三八”国际劳动妇女节之际,白沙镇政府对全镇参加抗击新

冠肺炎疫情的85名女性医护人员进行了慰问,并为她们送上节日的祝福。

本次“三八”节系列庆祝活动,就是要让大家感受到社会的温暖关怀,同时借助丰富多样的活动让大家放松身心,以更好的精神面貌开展工作。

据了解,白沙镇还将于近日开展“听党史、强思想、提素质、女性撑起半边天”大讲堂活动,以及“建设好家庭、传承好家风”妇女表彰活动,这些活动充分体现了新时代巾帼风采,谱写了广大妇女奋勇争先、建功立业的新篇章。

记者 王阳 通讯员 马瑜 文/图

金光路办事处

开展庆“三八”妇女节观影活动

本报讯 为增强新时代女性的使命感和责任感,丰富辖区女性节日文化生活,3月8日下午,金光路办事处以“做精彩美丽女性展最美金光形象”为主题,组织开展庆“三八”国际劳动妇女节观影活动。

活动中,金光路办事处组织机关女性职工、各村(社区)妇女干部等70余人观看了温馨感人的电影《你好,李焕英》。观影现场,大家

跟随着电影情节时而欢笑、时而感动,氛围温馨愉悦。

女性是职场和生活中不可或缺的重要力量,她们始终以高度的责任感和高昂的工作热情发挥着“半边天”的价值。本次观影活动的开展,让这个节日更有温度,也更有意义。

记者 王阳 通讯员 王贝贝

